y 4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
P”’ Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

CUPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - TOURENSCHEIBE FUR

KTM 1290 SUPER ADVENTURER-S “17-

&
A

Ref.: 9717

Media-

- j
.~ Facil - Easy

1 persona Dificil-D
1 person 15 min

ID PIEZA/PART DESCRIPCION DESCRIPTION QTY  REF

1 Cupula Touring Touring screen 1 9717F/H/WM3

2 L,,,)) Tornillo especial M5x11 Long. Hexag. 15 (int M5x10) | M5x11 special screw Hexag. lenght 15 (int M5x10)| 4 TORNI-EM5---781

3 @\ Silentblock @18x @9 x@11 x7,5 @18x @9 x@11 x7,5 silentblock 4 | SILENBGONE--064
4 ("@ Casquillo con valona @15x @9 x7,5 @15x @9 x7,5 bush with flange 4 CASQUI-1A---324

5 % Tornillo M5x16 @11 1SO 7380 M5x16 @11 1SO 7380 screw 4 TORNI-17380-493

6 ® Arandela metalica M6 DIN 9021 (26,4x@18x1,6) | Metal washer M6 DIN 9021 (@6,4x@18x1,6) 6 ARANDPD9021-037
7 @ Tapén tornillo M5 1SO 7380 M5 ISO 7380 screw cap 4 TAPON-------- 85

Created by: www.ciandisseny.com

Pg. 1/3



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

CUPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - TOURENSCHEIBE FUR

KTM 1290 SUPER ADVENTURER-S "17-
2 0 -

E

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

_Q DESMONTAJE 1 MONTAJE 2
DISASSEMBLY ASSEMBLY @

. 4,5 Nm - Par de apriete
2 4,5 Nm - Tightening torque

MONTAJE PARA MODELOS CON SOPORTE GPS
ASSEMBLY FOR MODELS WITH GPS SUPPORT

Created by: www.ciandisseny.com

. 4,5 Nm - Par de apriete
2 4,5 Nm - Tightening torque

Pg. 2/3




y 4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
p"' Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

CUPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - TOURENSCHEIBE FUR

KTM 1290 SUPER ADVENTURER-S "17-
A s b X o

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE MONTAJE
ASSEMBLY @ ASSEMBLY @

FORZAR LA CUPULA HACIA EL OTRO LADO.
STRETCH THE WINDSCREEN TO THE OTHER SIDE.

COLOCAR LOS TORNILLOS QUE FALTAN, SIN LLEGAR AL APRIETE FINAL Y APRETAR
PROGRESIVAMENTE TODOS LOS TORNILLOS.

PLACE THE SCREWS WITHOUTH TIGHTING ALL THE WAY AND TIGHTEN
PROGRESSIVELY ALL THE SCREWS.

Created by: www.ciandisseny.com

Pg.3/3



